
WINE MENU
MENU DE VINHOS

RED WINE
VINHO TINTO

M o n t i n h o  d e  S ã o  M i g u e l
Alentejo, PT / Alicante Bouschet, Aragonez, Cabernet Sauvignon, Trincadeira
Medium Bodied, Round, Balanced | Corpo Médio, Redondo, Equilibrado

N i e p o o r t  D i á l o g o
Douro, PT / Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinta Roriz, Tinta Amarela
Light Bodied, Fresh, Mineral | Leve, Fresco, Mineral

S ã o  L o u r e n ç o
Bairrada, PT / Merlot, Syrah, Touriga Nacional
Medium Bodied, Smooth, Intense | Corpo Médio, Polido, Intenso

P i c c i n i  C h i a n t i  R i s e r v a
Toscany, IT / Sangiovese
Medium Bodied, Smooth, Elegant | Corpo Médio, Polido, Elegante

L o u i s  J a d o t  C o u v e n t  d e s  J a c o b i n s
Bourgogne, FR / Pinot Noir
Medium Bodied, Balanced | Corpo Médio, Equilibrado

Z e n a t o  R i p a s s a  V a l p o l i c e l l a
Valpolicella, IT / Corvina, Rondinella, Oseleta
Medium Bodied, Fruity, Spiced | Corpo Médio, Frutado, Especiarias

C r u  M o n p l a i s i r  B o r d e a u x
Bordeaux, FR / Merlot,Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Full Bodied, Fruity, Round | Encorpado, Frutado, Redondo

M a n o e l l a
Douro / Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Francisca
Medium Bodied, Intense, Fresh | Corpo Médio, Intenso, Fresco

B e l l a  P i n o t  N o i r
Dão, PT / Pinot Noir
Light Bodied, Young Fruity | Corpo Médio, Jovem, Frutado

I l  P u m o ,  P r i m i t i v o
Il Pumo, IT / Primitivo
Full Bodied, Intense, Fruity, Spiced | Encorpado, Intenso, Frutado, Especiarias

G . D .  V a j r a  A l b e  B a r o l o  
Piemonte, IT / Nebbiolo
Full Bodied, Complex, Rich | Encorpado, Complexo, Rico

A n t i n o r i  T i g n a n e l l o  
Toscany, IT / Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Full Bodied, Complex, Robust | Encorpado, Complexo, Robusto

6.00€

8.00€

By the glass / COPO
(150 ml)

11.00€

74.00€

65.00€

44.00€

32.00€

Bottle / GARRAFA
(750 ml)

52.00€

84.00€

295.00€

42.00€

38.00€

25.00€

27.00€

30.00€

If you have a food allergy please ask our staff about the ingredients in each dish. In our kitchens we have procedures for handling food in order to ensure the safety of our 
consumers, however we cannot guarantee that all products have not come into contact with other allergens that are not part of their normal composition, either through cross 
contamination or omission by third parties. All prices in euros (€). VAT included at legal rates. No food or drink including the couvert, can be charged if not requested by the 
customer or if not consumed. We have a complaints book.

Se tiver uma alergia alimentar, pergunte à nossa equipa sobre os ingredientes de cada prato. Nas nossas cozinhas temos procedimentos para o manuseamento dos alimentos de 
forma a garantir a segurança dos nossos consumidores, no entanto, não podemos garantir em absoluto que os produtos não tenham entrado em contacto com outros alergénios 
que não fazem parte da sua composição normal, seja por contaminação cruzada ou omissão de terceiros. Todos os preços estão em Euros (€). IVA incluído nas taxas legais. 
Nenhum prato ou bebida, incluindo o couvert, pode ser cobrado se não for solicitado pelo cliente ou se não for consumido. Temos livro de reclamações. 14.04.2025



WHITE WHINE
VINHO BRANCO

T e r r a  S i l v e s t r e
Tejo, PT / Arinto
Light Bodied, Dry | Leve, Seco

A l l o  S o a l h e i r o
Minho, PT / Alvarinho,  Loureiro
Light Bodied, Dry, Tropical | Leve, Seco, Tropical

Q u i n t a  d o  P i l o t o
Setúbal, PT / Sauvignon Blanc
Light Bodied, Aromatic | Leve, Aromático

A l b i n o  A r m a n i
Friuli-Grave, IT / Pinot Grigio
Light Bodied, Fresh, Mineral | Leve, Fresco, Mineral

L o u i s  J a d o t
Bourgogne / Chardonnay
Full Bodied, Rich | Encorpado, Rico

T e r r e  N e r e  E t n a
Sicilly, IT / Carricante, Catarratto, Grecanico, Inzolia
Full Bodied, Mineral, Dry | Encorpado, Mineral, Seco 

D o m a i n e  B o n n a r d
Sancerre, FR / Sauviginon Blanc
Medium Bodied, Aromatic | Corpo Médio, Aromático

S o a l h e i r o  P r i m e i r a s  V i n h a s
Minho, PT / Alvarinho
Medium Bodied, Aromatic | Corpo Médio, Aromático

C r a s t o  S u p e r i o r
Douro, PT / Verdelho e Viosinho
Medium Bodied, Aromatic | Corpo Médio, Aromático

B e l l a  E l l e g a n c e
Dão, PT / Encruzado
Medium Bodied, Fresh, Mineral | Corpo Médio, Fresco, Mineral

T i m o  V e r m e n t i n o
Puglia, IT / Vermentino
Light Bodied, Citric, Floral | Leve, Cítrico, Floral

V a n i t á  P e c o r i n o
Abruzzo, IT / Pecorino
Light Bodied, Fruity, Elegant | Leve, Frutado, Elegante

6.00€

By the glass / COPO
(150 ml)

7.00€

8.00€

10.00€

Bottle / GARRAFA
(750 ml)

25.00€

27.00€

30.00€

35.00€

74.00€

69.00€

58.00€

52.00€

50.00€

45.00€

43.00€

32.00€

52.00€

Magnum Bottle / GARRAFA Magnum 
(1500 ml)

ROSÉ WINES
VINHO ROSÉ

P o r t a l  d a  C a l ç a d a
Minho, PT / Vinhão
Light, Fresh, Fruity | Leve, Fresco, Frutado

U c a
Algarve, PT / Touriga Nacional, Syrah, Aragonês
Light Bodied, Dry | Leve, Seco

T r a m a r i
Puglia, IT / Primitivo
Light Bodied, Elegant, Salene | Leve, Elegante, Salino

L a d y  A
Provence, FR / 'Cinsault, Grenache
Light Bodied, Crisp, Zesty | Leve, Ácido, Cítrico

T e a r s  o f  A n i m a
Setúbal, PT / Sangiovese
Gastronomic, Delicate, Dry | Gastronómico, Delicado, Seco

B e l l a  P i n o t  N o i r
Bairrada, PT / Pinot Noir
Light Bodied, Fruity, Aromatic | Leve, Frutado, Aromático

6.00€

By the glass / COPO
(150 ml)

10.00€

Bottle / GARRAFA
(750 ml)

25.00€

28.00€

32.00€

44.00€

52.00€

39.00€

SPARKLING WINES
VINHOS ESPUMANTES

L a u r e n t  P e r r i e r  l a  c u v é e  b r u t
Champagne, FR / Pinot Noir, Chardonnay
Fresh, Creamy Mousse, Citric | Fresco, Cremoso, Cítrico

L a u r e n t  P e r r i e r  b r u t  r o s e
Champagne, FR / Pinot noir
Fresh, Fruity | Fresco, Frutado

R u i n a r t  B l a n c  d e  B l a n c
Champagne, FR / Chardonnay
Fresh, Complex, Round | Fresco, Complexo, Redondo

Q t a  d o s  A b i b e s  R o s é  E x t r a  B r u t
Espumante, PT / Baga
Fruity, Dry |  Frutado, Seco

C a l ç a d a  B r u t
Espumante, PT / Arinto, Loureiro
Fresh, Aromatic | Fresco, Aromático

A l b i n o  A r m a n i  P r o s e c c o
Grave, IT / Glera
Elegant, Fruity | Elegante, Frutado

By the glass / COPO
(150 ml)

18.00€

8.50€

7.50€

Bottle / GARRAFA
(750 ml)

90.00€

160.00€

180.00€

36.00€

32.00€

28.00€

190.00€

Magnum Bottle / GARRAFA Magnum 
(1500 ml)
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Se tiver uma alergia alimentar, pergunte à nossa equipa sobre os ingredientes de cada prato. Nas nossas cozinhas temos procedimentos para o manuseamento dos alimentos de 
forma a garantir a segurança dos nossos consumidores, no entanto, não podemos garantir em absoluto que os produtos não tenham entrado em contacto com outros alergénios 
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